



OBČINA VOJNIK

Datum: 21. 1. 2015

Številka: 032-0001-2015/3 (7)

ZAPISNIK

1. KORESPONDENČNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VOJNIK, ki je potekala v času od 16.1.2015 do 21. 1. 2015

V času od 16.1.2015 do 21. 1. 2015 je potekala 1. korespondenčna seja Občinskega sveta Občine Vojnik, na kateri je svetnikom župan podal predlog sklepa. Dne 16. 1. 2015 je bilo vsem 18 svetnikom poslano gradivo, ki je poleg obrazložitve točke dnevnega reda vsebovalo tudi obrazec za potrditev predlaganega sklepa.

Na korespondenčno sejo se ni odzval: Janko čepin

DNEVNI RED:

Ad1. PREDLOG SKLEPA O UMIKU TOŽBE V ZADEVI PSIHIATRIČNA BOLNIŠNICA VOJNIK

Občina Vojnik in Republika Slovenija sta vrsto let poskušali sporazumno rešiti vprašanje lastništva zemljišč v kompleksu Psihiatrične bolnišnice Vojnik, vendar neuspešno. Zemljiškoknjižni lastnik teh zemljišč je bila Občina Vojnik, za potrebe opravljanja zdravstvene dejavnosti pa jih je uporabljala Psihiatrična bolnišnica Vojnik, katere ustanovitelj je Republika Slovenija. Občina Vojnik je želela lastništvo predmetnih nepremičnin prenesti na Republiko Slovenijo, za kar bi naj Republika Slovenija plačala določeno nadomestilo. Ker do dogovora ni prišlo, sta tako Občina Vojnik kot tudi Republika Slovenija na sodišču sprožili ustrezne sodne postopke.

1. Občina Vojnik je zoper Republiko Slovenijo, Ministrstvo za zdravje vložila tožbo zaradi plačila uporabnine predmetnih nepremičnin za čas od 1.1.2004 dalje, t.j. od takrat, ko je Občina Vojnik Republiko Slovenijo pozvala k ureditvi zadeve, zaradi plačila 800.000,00 EUR (zahtevana je bila odmena 10.000,00 EUR mesečno), opr.št. VIII Pg 3170/2013.

2. Republika Slovenija pa je zoper Občino Vojnik, Mestno občino Celje in Občino Štore vložila tožbo zaradi ugotovitve lastninske pravice in izstavitve zemljiškoknjižne listine za navedene nepremičnine. Sodišče je v tej zadevi v začetku leta 2014 izdalo sodbo, s katero je ugodilo zahtevku Republike Slovenije in jim priznalo lastninsko pravico, kar je potrdilo tudi Višje sodišče v začetku meseca decembra 2014, opr.št. P 803/2011.

V zadevi, kjer je Občina Vojnik tožila RS za uporabnino, je sodišče sprejelo stališče, da je vprašanje lastninske pravice na teh nepremičninah predhodno vprašanje v tej zadevi in bo z odločitvijo o plačilu uporabnine počakalo do pravomočne rešitve zadeve glede ugotovitve lastninske pravice. Glede na to, da je v mesecu decembru 2014 Višje sodišče v Celju odločilo, da so zemljišča v kompleksu Psihiatrične bolnišnice Vojnik last Republike Slovenije, nas je sodišče pozvalo, da se izjasnimo glede nadaljevanja postopka glede plačila uporabnine. V primeru, da se ne izjasnimo, je sodišče za dne 6.2.2015 razpisalo obravnavo.

K gradivu je bilo priloženo mnenje odvetnice Barice Zidar, ki ugotavlja, da, glede na to, da je sodišče v zadevi ugotovitve lastninske pravice pravnomočno odločilo, da so nepremičnine last Republike Slovenije, tudi v tej zadevi sodišče ne bo moglo odločiti v korist občine, zato postopka ni smotrno nadaljevati. Z udeležbo na obravnavi bi nastali dodatni stroški zastopanja.

S predlogom sklepa o umiku tožbe je seznanjen tudi predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje Benedikt Podergajs in se z njim strinja.

Podan je bil predlog, da Občinski svet Občine Vojnik sprejme sklep o umiku tožbe v zadevi opr.št. VIII Pg 3170/2013, Občina Vojnik zoper Republiko Slovenijo, Ministrstvo za zdravje, zaradi plačila 800.000,00 EUR.

Svetniki so posredovali sedemnajst (17) izpolnjenih obrazcev, s katerimi so pisno soglašali s predlaganim sklepom. Pripomb ni bilo.

PREDLOG SKLEPA :

Na predlog župana Občine Vojnik Branka Petreta Občinski svet Občine Vojnik na svoji 1. korespondenčni seji, ki poteka od 16.1.2015 do 21.1.2015, sprejme sklep o umiku tožbe v zadevi opr.št. VIII Pg 3170/2013, Občina Vojnik zoper Republiko Slovenijo, Ministrstvo za zdravje, zaradi plačila uporabnine zemljišč v kompleksu Psihiatrične bolnišnice Vojnik.

SODELUJOČIH: 17

ZA:17

PROTI: nihče

SKLEP JE SPREJET.

Zapisala:
Tanja Golec Prevoršek

Župan Občine Vojnik
Branko petre

